## **RESOLUTION NO. R05-2024**

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO FILE AN APPLICATION WITH THE SOUTHWEST OHIO REGIONAL TRANSIT AUTHORITY (SORTA) FOR TRANSIT INFRASTRUCTURE FUNDS RELATED TO THE EAST KEMPER ROAD IMPROVEMENT PHASE I PROJECT, AND AUTHORIZING THE MAYOR AND CITY ADMINISTRATOR TO EXECUTE ALL CONTRACTS AND OTHER DOCUMENTS RELATED TO THE PROJECT

WHEREAS, street and road repairs are a priority for the City of Springdale (the "City"); and

WHEREAS, the Transit Infrastructure Fund Program provides funding for the general construction or maintenance of roads, bridges, and related facilities involved in the provision of transit service by the regional transit authority; and

WHEREAS, the City is planning to make infrastructure improvements known as the East Kemper Road Improvement Phase I Project (the "Project"), a qualified project under the Transit Infrastructure Fund Program; and

WHEREAS, the City will apply for funding under the Transit Infrastructure Fund Program, Round 4, through the Southwest Ohio Regional Transit Authority (SORTA) for infrastructure repairs and improvements.

	NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED	by the	Council	of the	City o	f Spring	dale,
Ohio,	members elected thereto concurring:						

- Section 1. That the City Administrator is hereby authorized and directed to file an application for Transit Infrastructure Funding related to the East Kemper Road Improvement Phase I Project.
- <u>Section 2.</u> That the Council for the City of Springdale ("City Council") does hereby endorse and support the City's application for Transit Infrastructure Funding for infrastructure repairs and improvements related to the Project.
- <u>Section 3.</u> That if Transit Infrastructure Funding is awarded to the City, the Mayor and City Administrator are authorized to execute all contracts and other documents implementing the Project.
- <u>Section 4.</u> That the City hereby requests the Southwest Ohio Regional Transit Authority (SORTA) consider and fund the application for the Project.
- Section 5. That City Council hereby finds and determines that all formal actions relative to the passage of this Resolution were taken in an open meeting of this Council, and that all deliberations of this Council and its Committees, if any, which resulted in formal action, were taken in meetings open to the public, in full compliance with all applicable legal requirements including Section 121.22 of the Ohio Revised Code.

	Section 6.	This Resolution shall	take effect at the earliest period allowed by law.
	Dated this	day of April, 2024	
Attest:			President of Council
Clerk of Council			Approved:
			Mayor
			Date

## **CERTIFICATE**

The undersigned, Clerk of the Col	ancii of the City of Springdale, hereby certifies the
foregoing Resolution to be a true and corre	ect copy of Resolution No. R05-2024 adopted on the
day of April, 2024.	
	Clerk of Council